Llarpoaa ancyynax

OH3 asnan TaHal XoTbiH Lar jaaruiiH raspaac axaHa. LlarnaaruviiH razap axaHasa sMap 4 XYH xyuy baviraary

yypaac T3 WWHI3P XOJCHWA axunynaap 6y nar YyYCcrax aX3/1CaH.

Y YHTali 39paruaH X0T OOTOp FAMT Xapryyn rapcaap n 6airaa 6a uargaarviiH Har rTUWYYH Hb HAr J1 TAMT X3par

MepeH wWanrax yagHa.
X3pBa3 sAMap 4 uargaaruiiH axXunydvH YeneeTtalt 6aixryi yen raMT xapar rapcaH 601 9H3 Hb UP3IXT Y OHrepHe.

MaMT xapryyn 60NOH 31CY Y NCAH XONCHMIA aXXUNYNL OH LiarvitHxaa gapaasnnaap ererAceH 605 Unpaaryii ramMT

X3PrumH Toor on.
Input

OXHWN MepeHL, 6y xan 6ytoy Yin SBONyyAbiH TOOT, AapaaruitH MepeHa n 6yxan Tooroo 3avraap

5
TycraapnaH opyynna. " (1S N =10%)

X3paB raMT xapar rapcaH 605 -1 HaiiHa. XapuH acpar Toxnonnong aepar 1oo Haiix 6a TyxaiH yen ancyy1caH
axunyabiH Too 6ariHa. Har ynaanaa xencHuii axunyabiH Too 10-aac mxryi baiiHa.

Output

Nnpaaryii raMT xapruitH 100 6ytoy 6YX31 TOO X3B/9HS.

Example

Input 1:

3
111

Output 1:
2
Input 2:

8
11111111

Output 2:
1
Input 3:

11
A424-1-1-1-1-1-1-1

Output 3:
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